





Hoofdtrainer gezocht!
Voor de Selectie van ESCA – Zwemmen Arnhem 

Per volgend seizoen (seizoen 2023 / 2024) zijn wij op zoek naar een nieuwe hoofdtrainer.


Wie zijn wij
ESCA – Zwemmen Arnhem is een zwemvereniging uit Arnhem waarbij plezier en ambitie een key-rol spelen tijdens het uitoefenen van onze hobby. Deze combinatie is direct ook de kracht van de vereniging. 
De wedstrijdploeg bestaat grofweg uit een 15-tal minioren, 45 Jeugd, Junioren, Senioren en ook een 45-tal aan master-zwemmers. Het niveau dat er gezwommen wordt is breed uitgespreid tussen Gelders-B niveau tot deelname aan NK’s. In de competitie zijn wij actief in de A klasse regio oost en handhaven wij de 5e plaats. 
Trainingen worden tot maximaal 5x in de week uitgevoerd in de zwembaden van Arnhem (de Grote Koppel en Valkenhuizen) en Westervoort (De Pals). 

Wie zoeken wij
Wij zijn op zoek naar een enthousiaste hoofdtrain(st)er voor onze wedstrijdploeg die al enige affiniteit met wedstrijdzwemmen heeft. 
Als hoofdtrain(st)er sta je aan het hoofd van de trainersstaf, maak je de trainingen voor de selectie zwemmers, verzorg je per week ook een aantal trainingen en ben je aanwezig bij wedstrijden. 

Wat bieden wij
· Een enthousiaste snelle groep zwemmers;
· Een gemotiveerde trainersstaf;
· Mogelijkheid tot het volgen van cursussen.

Meer informatie
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de voorzitter Wedstrijdzwemmen, Sander de Vrught, via voorzitter-wz@esca-zwemmen.nl of kijk op www.esca-zwemmen.nl
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